Zkouskova pisemka, NMAF051, ZS 2012, varianta 3
Kazdy krok kratce a spravné oduvodnéte.

1. Spoctéte limitu

lim \/x3 — lg(z) + arctg(x)

@—+00 xy/1g(z) + a2

2. Najdéte primitivni funkci na maximalnich intervalech

dzx.

/ 1 1
& \/IgQ(x) +2lg(z) + 2
3. Vysetiete prubeh funkce

fla) = (z + 1) = /(& - 1)%.

Studujte zejména: def. obor, spojitost, limity v krajnich bodech, derivaci,
jeji limity, monotonii, druhou derivaci, konvexitu, obor hodnot a na¢rtnéte
kvalifikovany obrazek.

4. Spoctéte a, b, c € R tak, aby platilo f € C*(R), je-li

(1+1)°, t<1
f(x) = 2 | 7t :
at~+ b +c, t>1

5. Najdéte obecné teseni rovnice
y'(2) + 4y (x) + 4y (z) = (a® + 2)e”.

Nezapomernte na urceni definicniho oboru feseni.
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